

为抓小偷 居民们“聊天”至深夜

要么电脑被偷,要么衣服被偷,要么自行车被偷,住在所街附近某小区的居民们下定决心,一定要抓到小偷。前晚,几位居民坐在巷头佯装聊天至深夜,实际上就是为了逮小偷。巧的是,还真有人鬼鬼祟祟过来了……

笔记本电脑被偷走

小卢是个大三学生,为了方便实习,在所街27号租了一小间房子。由于学的是计算机相关专业,尽管家境不太好,小卢还是花了6000余元买了台笔记本电脑。但这台电脑在前天凌晨被偷了,“我25日晚上12点半才睡觉,26日早上7点醒来,电脑就不见了。”

小卢的房间不到10平方米,除了一张床,基本没有其他家具。床尾放着一张电脑桌,旁边就是窗户,装了防盗栏,“也怪我自己,为了睡觉舒服,气窗没关。”小卢懊恼地指了指窗户上方的小气窗,“小偷肯定是趁我熟睡时,通过气窗将笔记本电脑偷走了。”

商定计策“守株待兔”

电脑是家人好不容易凑

钱买的,还没用几个月就被偷了,小卢心疼极了,昨天将这件事告诉众邻居,没想到一石激起千层浪,一下子挑起了邻居们的话题,“小偷太可恶了,我自行车前几天也被偷了。”“是啊,我刚买回来的名牌衣服,挂在外面晾,忘了收回来,也被偷了。”邻居们越聊越气愤,恨不得立即将小偷抓到痛打一顿。

“我们一定要把小偷捉拿归案!”聊到最后,众邻居达成一致意见,一到晚上,大家轮换“站岗”,但又担心“站岗”会打草惊蛇,小偷看到不敢来了,邻居们又生一计,“我们就假装聊天,小偷肯定不会注意到我们。”

计策一定,当晚就开始实施。前晚,安排完家人睡觉后,四五名男居民就坐在巷头的石桌上“聊天”,东扯西扯,该聊的话都聊完了,有些居民已

经开始哈欠连天,可小偷还没出现。众人不甘心第一晚就这样一无所获,秋天的夜晚很凉,大家穿得都不多,但仍然咬着牙坚持。

两名男子拔腿就跑

很快,时针快要指向12点了。“嘘,你们看那两人。”一名参与“守株待兔”的居民提醒了众人,大家立即清醒过来,一边继续“聊天”,眼睛却都瞪圆了,“房东告诉我,她下午3点看到过两个男的来我们这里的。”小卢想起了房东的话,又看到这两名30岁左右的男子,一边走一边推推房门推推窗子,还不时交流两句,“就是这两人,行踪太可疑了,肯定是小偷!”

认准目标后,四五名“聊天”的邻居一拥而上,两名男子一看这种情况,撒腿就跑。“不准跑!站住!”众人的吆喝

声惊醒了在家中睡得踏实的其他邻居,又出来了四五名居民,大家一起追两名男子。这两名男子一见形势不对,立即分成两路。

“一个往巷子外面跑,还有一个往巷子里面跑。”据参与抓捕的一名师傅称,两名男子对于地势熟悉程度明显不如他们,“巷子里面是个死胡同,还有一个臭水注。”眼看着将追丢往巷子外逃跑的男子,大家一起瞄准往巷子里逃跑的男子,追了100余米,这名男子站在臭水注前犹豫,最终还是跳下去,被众人逮住。

“我是来找人的,你们干吗抓我?”“你找人为什么要推推门推推窗子?而且看到我们就跑?”听到众人的质问,男子低下了头。随后,众邻居将这名男子交给警方处理。

(杨先生爆料奖100元)
快报记者 马晶晶

10分钟不到 车被砸钱被偷

时间:昨天早晨
地点:游府西街小学门口

快报讯(记者 马晶晶)送女儿上学,将车停在校门附近,10分钟不到的时间,车窗就被人砸了,车上的一只女式提包被偷走。据车主称,包内有8000元现金和1000余元外币。

事情发生在昨天早晨7点,在游府西街小学门口附近停着一辆蓝色POLO轿车,地上全是碎玻璃,车主是一位年约30岁的女士。“我送女儿进校门再出来,绝对不超过10分钟。”车主称,她随手将提包放在副驾驶座上,价值3000余元的手机也扔在车上。

“把女儿送进去后,我再过来,看到那么多人围着,我以为我被撞了呢。”车主说,没想到车窗竟然被人敲碎了,“包被偷,内有8000元现金和



车窗已被砸坏
快报记者 马晶晶 摄

1000余元外币,还有我的很多证件,准备出差用的。”让车主奇怪的是,放在包旁边的手机竟然没有被偷,“估计小偷实在来不及了。”

一名小学生告诉车主,之前他看到一名男子骑着自行车,用胳膊肘撞车玻璃,很快就逃离现场。

目前,此案正在调查中。
(陈先生爆料奖50元)

借一万还两万 哪有这种好事

时间:昨天上午
地点:盐仓桥广场附近

快报讯(见习记者 是钟寅)借1万还2万的“好事”,让吴女士给遇上了,她七拼八凑借到1万元现金,指望能坐收“利息”,哪知连本金都被骗个精光。

昨天上午,在中山北路盐仓桥广场附近,吴女士遇到一个神色焦急的中年女子,她对吴女士说:“大姐帮我看下东西可以不?给你20块钱报酬。”这名女子自称来这里交货,提货方在电话里说已经到了这里,可手机没电了,联系不上,她去找一下,一会儿就回来。吴女士答应了对方要求,临走时,那名女子还叮嘱吴女士,一定要看好,别走开,“箱子里都是MP3、MP4,值钱呢!”

吴女士等了20分钟,果然见到女子带着一个男的回来了,两人一边走一边争执,“这批货要20万,一分也不能少。”男子摇头说:“我没带那么多现金,19万可以不可以?”男子当场拿出一个箱子,里面装着19叠钞票,“每叠一万,就这么多,你看着办。”

双方谈不拢,最后女子说:“没钱就找人借,大不了给人家一点利息呗!”这时男子目光转向吴女士:“大姐帮个忙啊?借我一万,等下我再给你一万利息。”男子表示,这批货老板急着要,他不敢怠慢,必须拿到。吴女士想,转眼就能得1万利息,何乐而不为呢?她让两人等一下,于是找邻居借钱,好半天才凑足一万元送来。

随后,男子搬货上车,让吴女士也上车随他一起去取钱。走到附近不远的一个小区,男子让司机停车,说上楼取钱,吴女士在车里等他。等了半天,就是不见对方下来,吴女士忍不住下车看看。她刚下车,司机立即关上车门,开车逃走。吴女士这才明白过来,是遇到骗子了。一万元对来宁打工的吴女士来说,不是一笔小钱,她坐在路边伤心地哭起来。目前,阅江楼派出所正在调查此案。
(蔡先生爆料奖50元)

最彪悍渔夫 “平衡木”上空钩钓鱼



钓鱼的人很常见,但能站在临河四五米高的管道上钓鱼,而且不用鱼饵,直接抛竿钓鱼的“猛人”,还真不多见。

昨天上午9点多,拖板桥南侧站满了看热闹的市民。大家都扒在桥栏杆上,向河里探头张望。一个二十多岁的小伙子翻过桥栏杆,站到临河四五米的管道上钓鱼。这条黄色的管道直径只有三十厘米,圆溜溜的,很难掌握平衡,但小伙子毫不在意,拿着一根鱼竿,目不转睛

地盯着河面。

此时,阳光温暖,鱼群都浮上水面。小伙子缓缓将鱼钩移动到一条鲫鱼旁边,他猛地一提竿,在众人惊呼声中,一条半尺长的鲫鱼被提了上来。一位中年男士忍不住夸了一声:“这小子真牛!”

这时大家才看清,鱼钩上没有鱼饵,只是普通的三爪鱼钩。他的同伴接过鱼,装进塑料袋,得意地说:“我朋友不用鱼饵,只用鱼钩钓鱼。

这个鱼钩的三个爪都带刺,随便钩住鱼的什么部位,鱼就跑不掉了。”

一位细心的围观者说,短短半个多小时,已经有四条鱼被这样钩上来。

据了解,这个小伙子在附近批发市场做生意,他告诉记者:“早上八九点,生意清淡,我们就出来找点乐子啦!”对于安全问题,他好像并没有放在心上,“平衡感好,不会摔下去的,再说我也会游泳。”

见习记者 是钟寅 文/摄

最美丽新娘 千里迢迢送来救命血

一名即将步入婚姻殿堂的幸福新娘,从千里迢迢的贵州遵义赶到南京鼓楼医院,为的是将自己体内的造血干细胞,捐赠给苏州一个素未谋面的陌生患者。谈到这次不寻常的经历,她坚定地说:承诺人家的事情就一定要办到。

正在苏州大学附属医院治疗的患者于明(化名),今年才32岁,患有急性白血病。医生建议骨髓干细胞移植。但人海茫茫,找到与他匹配的骨髓干细胞源,也许只有几万分之一的可能。让于明惊喜万分的是,经过查询,在贵州遵义,有一名叫涂丽君的志愿者,曾经在骨髓库里留下血液样本,其配型与于明相符。医生赶紧与当地红十字会联

系,很快就找到了涂丽君。

昨天,记者在鼓楼医院见到了涂丽君。由于国家有规定,干细胞供需双方不能见面,涂丽君便选择到鼓楼医院采集造血干细胞。站在记者面前的涂丽君,美丽大方,她是贵州遵义的公务员,2005年9月,她在电视上得知干细胞捐赠这么一回事,便在中华骨髓库留下了自己的样本,“都过去这么久了,还以为世上没有这么巧的事情呢。”涂丽君告诉记者,去年11月份,她突然接到电话,说有位苏州的患者急等着她的干细胞,当时家人还有点顾虑,但是听说是救命,也就答应了。

涂丽君笑着说,自己马上就要结婚了,婚宴定在今

年11月9日。为了能将最好的细胞给患者,她现在的生活比以前有规律多了,不泡吧了,也不怎么熬夜了,以前经常减肥,后来想想,还是多增加营养,这么一来,比前一阵子胖了不少。专家告诉记者,明天,他们将采集涂丽君的干细胞,之后火速送到患者手中,如果量不够,可能后天还需要采集一次。

涂丽君说:“要多少给多少,既然已经答应了人家,就一定要做到,而且现在患者已经进入无菌舱了,身体内自身干细胞已经全部清除干净了,就等着我的干细胞了,毕竟是一条鲜活的生命,我一定要救他。”

通讯员 刘宁春
快报记者 刘峻

没钱回家 持刀抢劫出租车

快报记者 田雪亭
发自六合公安分局

外出打工,没想到赚的还没有花的多,最后竟连回家的路费都没有了;牌桌上打麻将,不料却输个精光。就是这样两伙人,一前一后各自盯上一辆出租车,导演了两起出租车劫案。案发后,六合警方仅用两周时间,便将两起案件的7名犯罪嫌疑人全部擒获,被抢财物和车辆也已全部追回。

10月1日凌晨5点,还在睡梦中的六合公安分局值班民警被一阵急促的求救声惊醒,一名操外地口音的中年女子大叫自己被抢劫了。她姓高,是一名苏州女出租车司机,9月30日11点左右,高女士被一名年轻女子拦下车,声称要去嘉兴,高女士接下了这单生意。行至苏嘉杭入口时,女子要下车解手,高女士便把车停在路边空地上,刚刚打开车门,黑暗里突然冲出三个黑影,等高女士反应过来时,一把钢刀已经架到她的脖子上。

几人厉声威胁高女士换向去南京,高女士无计可施,只得保命要紧。几人持刀一直将高女士挟持至六合区雍六高速出口,趁着四下无人抛下高女士后扬长而去。高女士随身携带的一部手机和2000多

元现金被劫走,再加上出租车,总价值达八万余元。

正当六合警方侦查“10·1”抢劫案时,10月5日深夜,突然又接到辖区永江出租车公司陈某的报案,称他被三名男子以乘车为名骗至六合区雄州街道白马村路边,抢走手机一部、人民币3000余元。

很快,专案组兵分两路,深入调查两起劫案。

一个星期后,“10·1”案锁定了嫌疑人在西安的确切位置;“10·5”案件确定了一名犯罪嫌疑人的具体身份。

10月13日下午,专案组收到线报,“10·5”抢劫案的三名犯罪嫌疑人张某、陈某、林某都在下关区热河路一娱乐城内,专案组立即出动,现场将三名嫌疑人拿下。10月14日,民警在陕西省咸阳市区一网吧将“10·1”抢劫案的四名犯罪嫌疑人抓获。

据了解,“10·1”案四名嫌疑人都是陕西咸阳人,2008年初四人结伴从陕西来江苏打工,结果挣的不如花的多,至“十一”前夕,四人连回家路费都凑不齐,于是滋生抢劫邪念。而“10·5”案中的三人,打麻将输得精光,本来只是打算坐回“霸王车”,不想无意中看到司机包里钞票不少,于是下了手。

为块口香糖 动手打女人

时间:昨天下午
地点:长途客车上

快报讯(记者 解璐)因为自己的头发被口香糖粘住,李先生在长途客车上和两名女子大吵一架,还动了手。最后在派出所的协调下,李先生掏了1000元赔偿两名女子。

昨天下午,李先生从合肥乘坐大巴回南京,一坐上车,李先生就将后背靠在座椅上,舒服地睡起觉来。当汽车快到南京时,李先生醒了,打算直起身子,可是发觉自己后脑勺的头发被座椅靠背粘住了,使劲往前一拽,“啊”,李先生捂着后脑勺疼得叫出声来。用手一摸,座椅靠背上有一块嚼过的口香糖!

李先生的胃里一阵翻腾,越越越生气,扭头一看,坐在他后面的是两名打扮时髦的女子。李先生认为,口香糖肯定是这两名女子故意粘上去的。“你为什么要把口香糖粘

在这里!”李先生大声质问。“你凭什么说口香糖是我们的啊,你有什么证据!”两名女子也不甘示弱。“旁边人都做不到,你们才有最大的嫌疑!”李先生嗓门越来越大。

三人干脆从椅子上站起来,越吵越凶,不过李先生一张嘴怎敌得过两名女子的利嘴,他气得动手打了一下其中一名女子的手臂,将她手中握着的手机打落在地,手机屏幕立刻黑了。这无疑是火上浇油,双方大打出手,结果另外一名女子的额头也被李先生打肿。

当车到达南京时,双方被带到中央门立交派出所。民警认为,李先生的头发被粘,当时应该去找车主理论,而不是自己去武断地认定两名女子。因此李先生要承担摔坏女子手机的责任,并对女子的伤害负责。最后李先生向两名女子道歉,并赔偿了1000元。

(王小姐爆料奖50元)